# UV Resistant Fiberglass Planter Pots 6 Inches Weather Resistant Round Shape

## **Basic Information**

Place of Origin: China

Brand Name: QUANGUI

Certification: ISO

• Model Number: QG-C003

Quantity:

• Price: USD\$90/SETS



## **Product Specification**

• Frost Resistant: Yes

• Weather Resistant: Yes

Saucer Included: No

Drainage Hole:
 Yes

• Shape: Round

• Size: 6 Inches

• Easy To Clean: Yes

Suitable For Small

Plants:

Highlight: Round Shape Fiberglass Planter Pots,

Yes

Weather Resistant Fiberglass Planter Pots,

**6 Inches Fiberglass Planter Pots** 



## More Images







## **Product Description:**

Whether you want to grow beautiful flowers or fresh herbs, these large cement pots are perfect for both indoor and outdoor use. You can place them on your balcony, patio, or even indoors to create a green oasis in your home. The GRC Planter Pots are versatile and can be used to grow a variety of plants, including succulents, cacti, and other houseplants.

The GRC Planter Pots are designed with a drainage hole that allows excess water to flow out, preventing waterlogging and root rot. This feature ensures that your plants stay healthy and thrive in their new home. Additionally, the drainage hole makes it easy to water your plants without worrying about overwatering them.

One of the best things about the GRC Planter Pots is that they are weather-resistant. They are made of durable fiber cement that can withstand harsh weather conditions, including strong winds, heavy rain, and extreme temperatures. This means that you can leave them outside without worrying about them getting damaged.

The GRC Planter Pots are perfect for those who want to add a touch of green to their home or garden without compromising on style. They are sleek, modern, and elegant, making them a great addition to any decor. Whether you have a small balcony or a large garden, these large cement pots are perfect for your gardening needs.

In conclusion, the GRC Planter Pots are a versatile, weather-resistant, and modern solution for your gardening needs. These large cement pots are perfect for both indoor and outdoor use, and their white color will complement any decor. They are designed with a drainage hole that ensures your plants stay healthy and thrive in their new home. Get your GRC Planter Pots today and start growing beautiful plants in style!

#### Features:

Product Name: GRC Planter Pots

Weather Resistant: Yes Handmade: Yes Modern Design: Yes UV Resistant: Yes Size: 6 Inches

Great for GRC Flower Planters Perfect for Large Planter Pots

#### **Technical Parameters:**

Product Attribute	Details
Product Name	GRC Planter Pots
Design	Modern
Frost Resistant	Yes
Handmade	Yes
Durable	Yes
Drainage Hole	Yes
UV Resistant	Yes
Size	6 Inches
Material	Ceramic
Suitable For Small Plants	Yes
Weather Resistant	Yes

#### **Applications:**

The QG-C001 GRC Planter Pots come equipped with drainage holes, ensuring that your plants stay healthy and well-drained. While saucers are not included, the pots are designed to be used without them, making them perfect for use indoors or outdoors.

These planter pots are ideal for a variety of occasions and scenarios. They are perfect for use in garden settings, where they can be used to showcase a variety of plants and flowers. They are also great for use in indoor settings, where they can be used to add a touch of modern design to any room.

The QG-C001 GRC Planter Pots are particularly well-suited for use with cement flower pots, composite stone plant holders, and large pottery pots. Their modern design and durable ceramic material make them a great choice for anyone looking to add a touch of sophistication to their indoor or outdoor space.

These planter pots are made in China and are of the highest quality. They are built to last and are sure to be a great addition to any home or garden.

#### **Customization:**

Looking for custom Fiber Cement Garden Pots or Glass Reinforced Concrete Plant Containers? Look no further than QUANGUI, the leading brand in high-quality garden pots and planters. Our Model Number QG-C001 is the perfect choice for those looking for a modern and durable design. Made in China, our pots are crafted with utmost care and attention to detail. They are UV resistant, weather-resistant, and come with drainage holes for easy maintenance. Trust us to provide you with the best planters for your garden or outdoor space. Contact us today to learn more about our product customization services.

#### **Support and Services:**

Our GRC Planter Pots are designed to be durable and long-lasting. In the unlikely event that you experience any technical issues with your product, our technical support team is available to assist you with troubleshooting and finding a solution.

In addition, we offer a range of services to ensure that your GRC Planter Pots meet your specific needs and requirements. These services include custom design and fabrication, installation, and maintenance. Our team of experts will work with you every step of the way to ensure that your GRC Planter Pots are the perfect fit for your project.

## **Packing and Shipping:**

Product Packaging:

Each GRC Planter Pot will be individually wrapped in bubble wrap

All pots will be placed inside a sturdy cardboard box

The box will be sealed with packing tape

Shipping:

We offer free shipping within the United States

Shipping will be via USPS or UPS, depending on the size of the order

Orders will be processed within 24-48 hours

Delivery time will depend on the destination, but typically takes 3-5 business days







## Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd

